

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.ln632.com>

2014年1月10日 星期五 农历癸巳年十二月初十 第11059期 今日八版 市中区域十二版

A版

我市工业经济向好回升势头强劲

去年前三个季度，规模以上工业增加值逐季回升，后三个季度连续保持省内第五名的增长水平。

本报讯 去年，面临复杂严峻的宏观经济形势，我市煤炭、水泥等主导产业一度遭受市场重创，但随着工业转型振兴的纵深推进，困扰工业发展的各种体制机制障碍得到逐步消除，以机床为代表的制造业支撑补位作用进一步增强，工业经济在逆境中表现出较强的应对能力。前三个季度全市规模以上工业增加值分别增长10.6%、11.1%和11.6%，基本形成了逐季回升态势；9月份以来连续三个月保持省内第五名的增长水平。

自2012年我市实施工业转型振兴计划以来，经过两年的持续攻坚，在工业改革、产业重组、企业培育、技改创新以及信息化等方面取得了诸多历史性突破，在为下步发展聚集增能量的同时，也使得工业转型振兴的道路越走越宽，涅槃重生的基础更加坚实。以市南工业区为撬点，工业改革的棋局满盘皆活，激发了县域工业发展活力。水泥、轮胎、医药等传统行业整合重组连续取得里程碑式突破，实现了总部经济、托管经营、总集成总承包等模式创新发展。通过健全完善上下游产业链条，我市煤化工产销形势成功逆转，去年近八成企业总产值实现增长，真正担当起枣庄战略性主导产业的角色。去年完成的435亿元技改投资，特别是50个重点技改项目陆续建成、投产、达效后，将在今明两年形成500亿元的销售收入和60亿元的利润，为壮大工业提供了强大支撑。

通过抓好项目建设和对上争取，积极开展银企对接、过桥还贷资金等，有效帮助企业渡过难关。目前，1亿元的市级企业过桥还贷资金滚动使用了四圈半，累计为84家企业提供4.48亿元过桥资金，为企业节约融资成本近500万元；全市30家大企业集团和100家特色成长型企业的增长面达到100%。

特别是自去年9月份以来，我市工业生产回升势头强劲，增加值连创年内新高。其中，9月、10月、11月三个月增加值分别增长14.1%、13.5%和13.21%。在这种强劲势头的带领下，我市工业生产成功实现“三连跳”。工业增加值由2011年的全省末位，前移到2012年的第13位，并在去年实现大跨步前移，11月份工业增加值增幅跃居全省第11位。同时，我市工业发展的质量效益也同步获得提升。工业产销衔接保持较高水平，累计产销率达到99.4%，居全省第2位；工业用电量连续5个月保持回升态势，11月份当月和累计用电量分别增长9.5%和4.2%，创2013年最高增幅水平。

（记者 梁鸿雁 通讯员 孙朋）

1月3日，榴园镇贾泉村党支部书记贺彬（右二）现场传授石榴冬季管理技术。去年以来，峄城区在村级党组织中开展了党员带头学技术、带头致富工程，以典型示范带动村民致富，推动村级发展。截至目前，全区村级党组织共开展各类帮扶和示范带动活动300多项，带动2万多名群众致富。

（孙启路 孙伟 摄）

—千年传承 井窖工艺—

扳倒井 年份井窖

为答谢广大消费者对扳倒井的喜爱与支持，特举行消费有礼、感恩回馈活动！
一等奖：ipad平板电脑一台； 二等奖：300元加油卡一张；
三等奖：100元加油卡一张； 四等奖：本品壹瓶。
(中奖概率：60%)

产品奖卡内置于包装盒内，请多加关注！

招商电话：15953339677（公司驻枣庄办事处）

党外人士情况通报会召开

张术平通报2013年全市经济社会发展情况 梁宪廷主持会议

本报讯 1月9日，市委、市政府召开党外人士情况通报会。市委副书记、市长张术平通报了2013年全市经济社会发展情况。市委副书记梁宪廷主持会议。市政协副主席、市委统战部部长陈伟，市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

张术平在通报中说，刚刚过去的2013年，在市委的正确领导和社会各界的鼎力支持下，面对复杂的宏观经济形势和沉重的经济下行压力，全市上下始终坚持“项目兴市、工业强市、生态立市”不动摇，团结协作，开拓奋进，经济社会发展保持总体平稳、稳中有进、稳中向好的基本态势。重点抓了七个方面的工作：一是纵深推进工业转型振兴。坚持“五管齐下”，继续抓好企业改

革改制、传统产业市场化重组、新兴产业培植、工业技改和自主创新、中小微企业扶持。二是加快新型城镇化进程。坚持“四轮驱动、四级联动”，加快推进新城建设、区（市）城区功能完善、小城镇建设发展和新型农村社区建设。三是促进服务业提档升级。以文化旅游业发展为龙头，以重点服务业项目建设为抓手，大力发展战略性新兴产业、节会经济和金融业。四是加快农业现代化步伐。深入推进行政审批制度改革和现代农业示范区建设，加速农业生产产业化、农村城镇化和农民市民化。五是进一步扩大对外开放。把招商引资作为经济工作的重要抓手，提升招商引资实效、园区发展水平和外经外贸

水平。六是全力抓好生态文明建设。坚持综合施策、统筹推进，加大创森、节能减排、环境治理和生态修复工作力度。七是致力于改善民生。百件惠民实事得到较好落实，民生支出占财政总支出的比重超过50%，一些人民群众反映强烈的突出问题得到有效解决。

张术平说，2014年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神的开局之年，也是枣庄提速转型、跨越发展的重要一年。我们将牢牢把握西部经济隆起带建设的重要机遇，以稳中求进为基调，以改革创新为动力，以提高经济发展质量和效益为中心，以转方式调结构为主线，以保障和改善民生为目的，坚持问题导向，全面深化改革；坚持多措并举，调

整产业结构；坚持项目兴市，增强发展后劲；坚持生态立市，打造宜居环境；坚持以人为本，提高城镇化质量；坚持多办实事，倾力保障改善民生；坚持把握关键，实现工作指导的重大转变。今年工作的思路、目标和重点任务都已经明确，下一步关键是依靠全市上下的共同努力，抓好各项工作的落实。一直以来，各民主党派、工商联、无党派人士积极参政议政、建言献策，为推动枣庄的转型发展做出了重要贡献。新的一年，诚挚希望各民主党派、工商联的同志和无党派人士，一如既往地关注、支持政府工作，继续发挥好自身的优势、凝聚好各方面的力量，齐心协力加快推进枣庄提速转型、跨越发展。

梁宪廷就深入学习贯彻中共十八大精神，积极为全市经济社会发展献计出力，着力提高自身建设科学化水平，对各民主党派、工商联和无党派人士、新的社会阶层人士提出了要求。（记者 赵充）



党员传技忙

1月3日，榴园镇贾泉村党支部书记贺彬（右二）现场传授石榴冬季管理技术。去年以来，峄城区在村级党组织中开展了党员带头学技术、带头致富工程，以典型示范带动村民致富，推动村级发展。截至目前，全区村级党组织共开展各类帮扶和示范带动活动300多项，带动2万多名群众致富。

（孙启路 孙伟 摄）

市委宣传部等5部门联合制定实施办法 制止豪华铺张办晚会

本报讯 为贯彻落实中央八项规定，日前，市委宣传部、市财政局、市国资委、市文广新闻、市审计局等5部门联合研究制定了《枣庄市制止豪华铺张办晚会实施办法》，倡导节俭办晚会。

实施办法强调，要认真落实党的群众路线教育实践活动的要求，采取切实有效措施，加强监督管理，进一步规范文艺晚会，要坚持少而精的原则，提倡简朴大方，反对大操大办。

办法要求，要加强对文艺晚会和节庆演出的管理，各级党政部门及其所属机关、事业单位不得使用财政资金举办营业性文艺晚会，不得使用财政资金高价请演员，坚决禁止借举办晚会之机发放礼品、

贵重纪念品。要严格实行晚会及演出的备案审批制度，市级及以下党政部门及所属机关、事业单位和各区（市）举办文艺晚会和节庆演出，必须向市委宣传部备案，县级以下党政部门向各区（市）党委宣传部备案，国有企业举办非营业性文艺晚会须报同级党委宣传部备案。

各级财政部门要加强文艺晚会预算管理，审计部门要加大对财务监督力度，文化部门要加强对演出市场的管理，国资部门对使用国有企业资金高价捧“明星”、“大腕”情况加强监督。对违反规定办晚会，耗资巨大、奢华浪费的相关责任人，要严肃查处。

（记者 宋旭）

GREE 格力
掌握核心科技

大小品牌千余家，乱！
价格千元到万元，乱！

让天空更蓝
大地更绿水更清

格力净水机、空气净化器

出绝招！

赊 赊给您
您先用

信 若满意
再给钱

净 下猛药
净市场

免费试用60天，半年不满意无条件退货，价格最低，价保三年

我们自信品质 更信您的信誉（温馨提示：净水机、空气净化器使用60天以上方可见效）



山东格力官方微信号: SDgeli
关注后购机即可获得
TDS水质检测笔
服务热线: 4008-365-315

格力跨年大狂欢 全明星产品年终盛惠 活动进行中...

农行、招商、浦发、民生等银行贵宾客户购机可免费获得TDS检测笔
活动时间：2013年12月28日—2014年1月31日 活动地点：全省授权格力专卖店及部分卖场
消费者凭有效证件（身份证、户口本、房产证、购房合同）办理赊购手续，详情请咨询当地经销商。



格力电器2014“小微创业”计划
联系热线：0531-80993566